## 調布市男女共同参画推進センター運営委員会について





- 1 運営委員会の目的(委員の皆様へお願いしたいこと)
  - 調布市男女共同参画推進センター運営委員会要綱
  - (1) 男女共同参画推進センターにおける事業の運営

男性も女性も個性と能力が発揮できる社会の実現を目指すために啓発や支援を行うもので、 運営委員会では、事業への意見・助言等をお願いします。

## 男女共同参画推進センターの主な業務

- ・男女共同参画・多様性社会推進に向けた講座・講演会・展示等の実施
- ・相談業務(女性,男性,多様な性)
- ・配偶者暴力 (DV) 未然防止のための啓発事業の実施
- ・市民参加事業「男女共同参画推進フォーラム」の実施
- ・男女共同参画に関する図書・資料の貸出し
- ・ 調布市男女共同参画推進センター事業予定(令和6年度上半期)
- (2) 地域で活動する女性の活躍推進

働きたい女性や働く女性が活躍できるように支援や情報発信するもので,運営委員会では,具体的な事業に反映するよう議論をお願いします。

- ・ 女性の職業生活における活躍の推進に関する法律(女性活躍推進法)第27条
- ・ 女性活躍推進事業について
- 2 委員会実施予定(年4回を予定)